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HAms: Ombra
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2005 14:01:19

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.02.2005 20:28:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8078/answer/8079




YBaxaemas Onpra! Ecnu y Bac HeT XpoHHUECKOM TOYE€YHOU HETOCTaTOYHOCTHU, OTEKOB, TO HET
Heo0XOIMMOCTH TaK CTPOTO OrPaHMYUBATh COOepKaHue conu B nuire. OrpaHu4YeHne COJIU B IUIIE
IIPU XPOHUYECKOM MTHeIOHe(PUTE IIPeayCMaTPUBAETCS TOJILKO BO BpeMsi 060CTpeHust, mTubo mpu
KaJlbKyJIe3HOM MHUEeIOHeQPUTE, U TO, HE MOJTHOCTHIO UCKTIOYUTh, @ OTPAHUYUTE B Pa3yMHBIX
npegesnax. Tak YTO MOXKeTe MOCOJIUTD MUY KaK 00BIYHO, IPUATHOTO aIlleTuTa!



